



Kedvezményes utazás a CONSTRUMA szakkiállításra utazóknak

2024. április 9. kedd, 09.24

A 2024. április 10-14. közötti 42. Construma Nemzetközi építőipari szakkiállításra teljesárú menetjeggyel utazók részére 50 százalékos kedvezményt biztosít a MÁV-START és a GYSEV. Az igénybevételhez a rendezvényre utazóknak egy útra szóló, teljesárú menetjegyet kell váltaniuk, amit a program helyszínén a mobilpénztárban lepecsételtetve a visszaútra már nem kell újabb jegyet vásárolni.

Az [új tarifa- és kedvezményrendszer](#) [1] március 1-jei bevezetésével a MÁV-VOLÁN-csoport jelentősen egyszerűsítette és átalakította a jegy- és bérlettermékek vásárlását, a kedvezmények igénybe vételét. Ám továbbra is vannak, akik teljesárú jeggyel tudják igénybe venni a vonatokat. Számukra a vasúttársaság – a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan – egyes rendezvényekre alkalmi kedvezményt biztosít a közösségi közlekedés népszerűsítése érdekében. Március eleje óta az egyik első ilyen rendezvény az április 10-14. közötti Construma építőipari szakkiállítás, amelyre a vonattal utazóknak 50 százalékos kedvezményt biztosít a MÁV-START, valamint a GYSEV is.

A Construma kiállításra teljesárú jeggyel utazók számára kedvezmény bármely belföldi állomásról indulva igénybe vehető, ha az utazás célállomása a Keleti, a Nyugati, a Déli pályaudvar vagy Zugló, Kőbánya-Kispest, Kőbánya alsó, Kőbánya felső, Budapest-Kelenföld állomás. A rendezvényre utazva egy teljesárú menetjegyet kell vásárolni jegykiadó automatából, pénztárban, vagy abban az esetben, ha a felszállás helyén nem üzemel pénztár és jegyautomata sem, akkor azt a jegyvizsgálónál pótdíj nélkül is meg lehet váltani. Az alkalmi jegy érvényesítése a rendezvény nyitvatartási idejében a III. fogadó előtti passzázsban lévő mobilpénztárnál lehetséges, ezt követően válik érvényessé a hazaútra, ahol már elegendő lesz csak a lepecsételt odaúti jegy felmutatása.

Jegyautomatából vásárolt menetjegyeknél szükséges a „Rendezvény belépő (50%)” kiegészítő kedvezmény kiválasztása. *(Ennek folyamata a [honlapunkon](#) [2] megtekinthető.)* A pénztári, illetve fedélzeti jegyvásárlásnál pedig említeni kell az utazás célját, azaz a Construma kiállításra történő utazást.

A kedvezmény kizárólag viszonylati menetjegyekkel vehető igénybe. Elektronikus úton (Elvirából, MÁV appból) vásárolt jegyekkel a kedvezmény nem vehető igénybe. A rendezvényre szóló alkalmi menetjegy érvénytartama megegyezik az azonos távolságra érvényes teljesárú menetjegy érvénytartamával, azzal a korlátozással, hogy az utazás legkorábban április 9-én kezdhető meg és a visszautazást legkésőbb április 14-én éjfélig be kell fejezni. Feláras vonat igénybevétele esetén az adott vonatra és kocsiosztályra érvényes felárat meg kell váltani.

A bélyegzés elmulasztása esetén az alkalmi menettérti jegyet a jegyellenőr teljesárú menetjegyre egészíti ki és felszámítja az előírt pótdíjat is.

A programokért és bővebb információkért a kiállítás [hivatalos oldalára](#) [3] érdemes ellátogatni.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/kedvezmenyes-utazas-construma-szakkiallitasra-utazoknak>

Hivatkozások

[1] <http://www.ujtarifa.hu/> [2] <https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/construma> [3] <https://construma.hu/>